

На гастроли в Белоруссию

Коллектив Ивановского драматического театра вернулся из гастрольной поездки по районам нашей области. За месяц с лишним две группы артистов театра побывали в 16 районах, где показали 80 спектаклей, которые с большим интересом просмотрело 22 тысячи зрителей.

Кроме того, артисты провели работу среди участников художественной самодеятельности. Во всех районах, где побывал театр, ведущие творческие работники, члены Всероссийского театрального общества организовали семинары руководителей и участников сельских драматических круж-

ков, на которых прочитали лекции и провели практические занятия по темам: работа режиссера над спектаклем, подготовка программы агитбригады, как правильно гримироваться и другим.

Артисты просмотрели много репетиций самодеятельных драматических коллективов и оказали им творческую помощь в подготовке спектаклей.

Сейчас коллектив театра готовится к гастрольной поездке в Белоруссию. За два месяца в Бобруйске и Гомеле ивановский театр покажет все основные спектакли своего репертуара.

В. СВЕТЛОВ.

1 ИЮНЬ 1954

Иваново

ЛЕНИНЦ